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会議議事録Ｎｏ．

会 議 名 令和３年度第１回地域運営推進会議

開 催 日： 令和３年５月１０日（月）

時 間： 書面による開催

資 料： ○有 ・ 無

□ 議 長：西岡 書 記：西岡

□ 議 事：

新型コロナウィルスの対する感染拡大を予防する観点より、５月１０日に予定していた地域運営推進会議を中止とした。

中止の決定を受け、５月７日に関係者へ事前連絡のうえ、レジュメ及び資料、意見書を同封し郵送した。

後日、返信のあった意見書の内容は以下のとおり。

【グループホームヴィラ鳳凰】

１、取り組み状況（利用状況、余暇活動）について

・なかなか外出できない中、季節を感じられる行事や草花の手入れなど企画してもらい喜んでいます。

・余暇活動で、入居者の皆さんが楽しそうに過ごしておられる写真を見て安心しました。

・ゆったりと流れる時間の中に活動に内気な人へのサポートの難しさ。

・新型コロナウイルス感染予防のため、外出等に制限がある中でも、季節を感じられる取組等を実施していただいて

いること、また利用者の方が楽しく行事に取り組まれている様子が伺えました。

・入居者様のＱＯＬを高める季節感のある余暇活動を開催され、認知症の方の心の安定につながっていると思います。

・特になし

２、ひやりはっと、事故報告について

・いつも気の抜けないところよく見てもらっていると思います。報告も受け安心しています。

・ひやりはっと、事故報告を詳細にきちんと記録、報告されている思いました。この報告をもとに、今後の対応策を

しっかりと立てていただきたいと思います。

・ヴィラストレッチ体操から上手に老いの事故防止。

・引き続き、ひやりはっと等の職員間の情報共有の上、事故防止に努めてください。

・再発防止対等の取り組みについても教えていただきたいです。

・特になし

３、満足度アンケート結果について

・どの項目も、現状に満足されている方が多いことがわかりました。

・意思、食事、住まいは当事者の健康と体力で満足度はわかれる。全体的にはいいと思います。

・利用者や家族の想いを確認する良い取組だと感じました。

・個別対応をしっかりされている結果となっています。

・特になし

４、外部評価結果について

・衛生的で感染症の対策がしっかり取られていい。慣れと、これ位なら大丈夫で持ち込まない。

・きめ細やかな実践により評価されています。

・特になし

５、新型コロナウイルスワクチン接種計画について

・接種予定が決まったので良かったです。

・入居者、従事者の多い少ないは別に副作用を考慮した計画。

・速やかな対応されておられます。

・特になし



【オレンジデイサービスセンターヴィラ鳳凰】

１、取り組み状況（利用状況、余暇活動）について

・週３回利用させていただいてますが、自宅で自らはできないレクリエーション、体操、足こぎバイク、手工芸、脳

トレをしていただき、大変助かっています。皆さんの中に入り、元気を出させていただいています。様々な活動を

提供していただくには、お手間もかかると思いますが、今後共よろしくお願い致します。

・いろいろな催し活動にのせ上手なリーダーと、さり気なく出来るガイド役で楽しみが増える。

・職員の皆様の工夫により、季節を感じられる取組等を実施していただいている様子が伺えました。

・季節感あふれる取組みや、手作り市により、個々の能力を発揮され、楽しみと意欲が伝わってきました。

・特になし

２、ひやりはっと、事故報告について

・たまに朝のお迎えでトラブル？があるようですが、できるだけスムーズに安全に来ていただけるよう願っておりま

す。皆様のご尽力に感謝いたしております。

・余暇活動の写真のイメージと要介護のひやり事故の違いにおどろく。利用者から救援、ヘルプの声が出てないよう

に感じた。

・引き続き、ひやりはっと等の職員間の情報共有の上、事故防止に努めてください。

・再発防止策等の取り組みについても教えて下さい。

・特になし

３、満足度アンケート結果について

・アンケートによって詳細がわかりました。有難うございます。

・核家族、共働き、老々介護の中、孤立テレビが友達、要介護度が進む人にとってデイサービスは有り難い。

・限られた時間で目、耳、鼻、舌、身、意で何かを感じ楽しみ、脳の活性に繋がれば嬉しい。

・利用者家族の想いを確認する良い取組だと感じました。また、結果から職員の皆様の丁寧な対応等が伺えました。

・職員、スタッフ、皆様の頑張りがしっかり評価されている。

・特になし

４、その他

・本人は帰宅するとその日の内容を忘れているのですが、家族は連絡帳の記載や写真によって様子がよくわかり助か

っています。オレンジでお友達ができたことが有難く、家族も救われた気持ちでいます。

・コロナ禍の中、安全に過ごさせていただき感謝しております。

以上

目 的： 定例開催 － 臨時開催

決定事項： なし

次回の課題： 取り組み状況について
次回開催予定日： 令和３年７月１２日（月） １０：００～１１：００

次回開催目的 ： 地域との連携


